
Etude réalisée par l’Institut CSA, en ligne, entre le 20 et le 31 octobre 2018, auprès d’un échantillon de 
1010 personnes âgées de 18 ans et plus représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

LES FRANÇAIS ET 
LES ÉQUIPEMENTS MULTIMÉDIA

90%

66% des Français en moyenne déclarent 
s’intéresser aux nouvelles technologies            

82% des Français possèdent 
AU MOINS 5 ÉQUIPEMENTS MULTIMÉDIA

45% des Français aimeraient OFFRIR DES ÉQUIPEMENTS 
MULTIMÉDIA POUR NOËL

TOP 3 des cadeaux multimédia pour Noël :

30% des Français ayant l’intention d’acheter 
des cadeaux multimédia SONT PRÊTS 
À ASSURER CES OBJETS

1/3 des possesseurs de 
smartphone ayant déploré 
LA PERTE, LE VOL OU LA 
CASSE D’OBJETS ÉTAIT ASSURÉ

MONTANT MOYEN des 
équipements multimédia 
des foyers français :

73% des Français déclarent 
qu’ils NE PEUVENT PLUS SE 
PASSER DE LEUR SMARTPHONE 
aujourd’hui.

comme un 
PROGRÈS

74%
comme un 

«FACILITATEUR» 
dans la vie 

quotidienne

LES OBJETS CONNECTÉS SONT VUS POUR :

2458€

46% des Français 
ont déjà déploré LA PERTE, 
LE VOL OU LA CASSE d’au 
moins 1 objet multimédia 

Focus

NOËL

354€
POUR LES 
ACHATS 
MULTIMÉDIA

Pour Noël, les 
Français dépensent 
en moyenne :

25%
37%

SMARTPHONE

CONSOLE
DE JEUX

35%

TABLETTE


